

JEZUS KRISTUS KRALJ VESOLJSTVA 24. november 2024	7.30 Št. Peter	++ Cesnik, Pod Primožem 21
	9.00 Šmihel	+ Boža in Srečko Košnik + Pavel in starši Valenčič, Narin 30
PONEDELJEK	10.30 Št. Peter	++ Rovan, Lampe in Bajc
	18.00 Št. Peter	++ starši Zelodec in Celhar ter + Joža + Franko Medoš, Kolodvorska 25
TOREK	18.00 Šmihel	+ Andrej Zelko, 30. dan ++ Hrvatič: + oče Rafael, mama Ivana in 7 njunih otrok, Mala Pristava 10
SREDA	8.00 Št. Peter	po namenu darovalca
ČETRTEK	18.00 Št. Peter	+ Marija Česnik, Palčje 12 ter + Milka Žele, Pod Primožem 20b + Aleksandra Bergoč, Pod Primožem 19
PETEK	18.00 Šmihel	za žive in ++ Pevce + Dragica Kaluža, dar Kulturno društvo Šmihel
SOBOTA sv. Andrej	18.00 Št. Peter	+ Ciril in Ema Fon + Radenka in starši Kapelj, Ulica 27. aprila 7
1. ADVENTNA NEDELJA 01. december 2024	7.30 Št. Peter	+ Danilo Metlika + Andrej Šabec
	9.00 Šmihel	+ Karel Kaluža, Narin 27, dar ob pogrebu ++ Kaluža, Šmihel 21
	10.30 Sl. vas	za žive in pokojne vaščane

OZGANILA

- **Čiščenje cerkve v Pivki:** Kolodvorska 20-40.
- Bira: Duhovniki sprejemamo biro.
- **ADVENTNA AKCIJA TEDNIKA DRUŽINA:** V klonici najdete darilne bone. Kdor želi v adventu prejemati brezplačni izvod Družine, naj izpolni bon in ga odda v pripravljen nabiralnik.
- **Škofijska gimnazija Vipava organizira Dan odprtih vrat v soboto, 7. 12. 2024 od 9.00 do 11.00. Po tem bo možen tudi ogled dijaškega doma. Hkrati pa v petek, 6. 12. 2024 od 16.00 dalje vabijo učence 9. razreda na Noč v dijaškem domu. Več informacij na sg.v.si.**
- **Delavnica izdelovanja za veroučence v Pivki v soboto ob 10. uri-**
- **Delavnica izdelovanja adventnih vencev v Šmihelu v soboto ob 15. uri.**
- **TEDEN KARITAS:**
 - V ponedeljek v Pivki maša za dekanijske sodelavce, po maši druženje v župnišču.
 - V sredo romanje sodelavcev v Ponikvo, zvečer dobrodelni koncert Klic dobrote na 1. programu RTV.
 - V četrtek dan odprtih vrat v skladišču Karitas na Kolodvorski 10 od 9.00 do 14.00.

Vsi smo na svetu kot na potovanju. Nekdo gre na pot prej, drugi kasneje.

Važno je to, da prej ali slej vsi dospemo na cilj.

(sv. Janez XXIII.)



župnij Pivka, Šmihel, Košana, Trnje in Zagorje

JE JEZUS TUDI TVOJ KRALJ? Jn 18,33–37



Evangelij o Jezusu pred rimskim upraviteljem Poncijem Pilatom ponuja nenavadno podobo Kristusa Kralja. Nima ne podložnikov, ki bi ga zagovarjali, ne vojske, ki bi ga branila, pa tudi kraljestva ne, ki bi mu vladal. Pa vendarle Jezus ne zanika, da je Kralj – tudi potem ne, ko ga Pilat ponovno vpraša: »Torej si vendarle kralj?« Kakšen Kralj je in kakšno je njegovo kraljestvo? Iz evangelija izvemo, da njegovo kraljestvo ni od tega sveta in da v njem vlada resnica.

Kaj, kje in kakšno je potem Jezusovo kraljestvo? Mnogi so bili prepričani, da ga je bilo konec s Pilatovo obsodbo Jezusa na smrt s križanjem. Verni pa verjamemo, da s smrtjo Jezusa kot človeka ni umrl Jezus – Bog, pač pa še naprej živi in kraljuje na Očetovi desnici in bo od tam prišel soditi žive in mrtve; tako molimo celo v veroizpovedi.

Njegovo kraljestvo ni določeno z zemeljskimi mejami, pač pa s pripadnostjo. Kraljuje tistemu, ki ga sprejme za kralja. Zato Pilata sprašuje: »Praviš sam od sebe, da sem Kralj?« Kakor bi hotel reči, da se mora sam odločiti, ali je Kristus kralj njegovega življenja ali ne. V kraljestvih običajno vlada denar in vojaška moč, v Jezusovem pa resnica, ki jo je Pilat s svojo sodbo zavrnil. S tem dejanjem se je odločil, v kakšno kraljestvo in v kakšnega kralja verjame.

Ko praznujemo nedeljo Kristusa Kralja, je tudi nam namenjeno vprašanje: »Praviš sam od sebe, da je Kristus zate Kralj ali so ti drugi povedali?« Drugače povedano: sprejemaš Kristusa za vodnika in kralja svojega življenja in želiš, da ti vlada resnica, pravičnost, mir, ljubezen ... ? Ali pa ne potrebuješ takšnega kralja in se prepuščaš kakšnemu drugemu, ki daje prednost osebni koristi, denarju, moči, izkoriščanju, uživanju brez meja, spletkarjenju ... ?

Sam izberi, kakšnega kraljestva si želiš in kdo naj ti vlada – pa ne samo za štiri ali pet let, pač pa za vse življenje, sedanje in večno. Po: E. Mozetič

Kraljevanje, ki ga izpostavlja današnji praznik, je Božji dar – milost. Začelo se je uresničevati z Jezusovo smrtjo in poveljanjem, v vsem sijaju in moči pa se bo izkazalo in uveljavilo ob koncu časov. In to Božje kraljevanje izredno lepo izraža tudi današnji praznični hvalospev, ki se glasi:

Svojega edinorojenega Sina, našega Gospoda Jezusa Kristusa, si mazilil za večnega duhovnika in kralja vesoljstva, da bi se na oltarju križa daroval kot brezmadežna in spravna žrtev ter izvršil skrivnost človeškega odrešenja.

Vse stvari bo uklonil svojemu vladarstvu in izročil tvojemu neizmernemu veličastvu večno in vesoljno kraljestvo: kraljestvo resnice in življenja, kraljestvo svetosti in milosti, kraljestvo pravičnosti, miru in ljubezni.

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJAH ZAGORJE IN TRNJE

34. NEDELJA MED LETOM - KRISTUS KRALJ 24. 11. Sv. Flora	Trnje Trnje Parje Trnje	8,30 Češčenje SRT za duhovne poklice 9h +Stanislav Mezgec, Trnje 1, 30. dan 10,30 +i Zadel in Furlan, Parje 13 in Bač 16h Krst: Mark Rebec, Palčje
Ponedeljek 25.11. Sv. Katarina, dev., m.	Palčje	17h +Lučka Abram, Palčje 50, obletna
Torek 26.11. Sv. Leonard Partom.	<i>Ratečevo Brdo</i>	<i>17h +i Janezinovi, Ratečevo Brdo 1</i>
Sreda 27.11. Sv. Modest in Virgil	Zagorje	17h +Silva Iskra in sestre, Zagorje 28
Četrtek 28.11. Sv. Katarina Labouré	Juršče Zagorje	16h +Jernej Zadel, Juršče 52 17h Molitvena ura za duhovne poklice
Petek 29.11. Sv. Filomen, mučenec	Zagorje	17h +Franc in vsi +i Fatur, Zagorje 58
Sobota 30.11. Sv. Andrej, apostol	Zagorje	17h +Franc in Marija Kruh, Zagorje 37, obletna
I. ADVENTNA NEDELJA 1.12. Nedelja Karitas Sv. Edmund Campion	Trnje Trnje Zagorje	8,30 Češčenje SRT za duhovne poklice 9h +i Mezgec in Vekar, Trnje 1, obletna 10,30 +Marija Čeligoj, Parje 16

OZNANILA ZAGORJE IN TRNJE

- NEDELJSKE ŽUPNIJSKE MAŠE: Po naročilu sedanjega župnika Marjana so nedeljske maše za vso župnijo tam, kjer je SHOD, kar pomeni, da se vsa župnija shaja in zbere v cerkvi, kjer je shod. (Ob takih shodih na podružnicah ni maše v župnijski cerkvi, ampak samo v cerkvi, ki praznuje shod!)

Prejemanje Oznanič po mailu: vsak teden pošljem oznanilni listič tudi po mailu vsem, ki so se prijavi na listo za prejemanje. Kdor bi želel, da ga vključim, naj mi sporoči na: marjan.skvarc@skavti.si

Župnik Marjan Škvarč, Pot na Orlek 22, Pivka; 041/ 906 242 marjan.skvarc@skavti.si
duhovni pomočnik Ivan Likar, Grabrijanova 19, 5271 Vipava; 041/390 880; ivan.likar@rkc.si
duhovni pomočnik Zdenko Štrukelj; Dolnja Košana 78, Košana; zupnisce.kosana@gmail.com
duhovni pomočnik Niko Štrancar, Zagorje 113, Zagorje; 041/377 223; niko.strancar@rkc.si

pripomba: Policista najdeta štiri bombe. Med vožnjo se jima kotalijo po prtljažniku, prvi pravi: »Kaj če katera eksplodira?« Drugi odgovori: »Ah, bova komandirju rekla, da sva našla samo tri!«

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI KOŠANA

KRISTUS KRALJ VESOLJSTVA	D. KOŠANA	09:30	++Fidel in +Angela Žitko, N. Sušica 8
PONED.	KAL PIVKA	17:00 18:00	+Urbančič Franc, Kal 3 (G. Košana 37b) Srečanje sodelavcev Karitasa
PETEK	D. KOŠANA	17:00	+Jože in Marija Dolgan, D. Košana 74 (Ljubljana) pred mašo rožni venec po maši molitev pred Najsvetejšim in blagoslov
SOBOTA	D. KOŠANA G. KOŠANA	17:00 18:00	+Cilka Zupan, D. Košana 14 (sestra Marija) +Pavel Sirnik, G. Košana 1a, 8. dan
I. ADVENTNA NEDELJA	D. KOŠANA	09:30	+Valter Zafred, N. Sušica 27, obl.

- **Delavnica izdelovanja adventnih venčkov v petek ob 16.30.**
- **Darovi: Ob pogrebu + Lidije Pavzin so svojci darovali za cerkev. Bog lonaj!**

KRALJESTVO LJUBEZNI

Jezus nam želi v današnjem odlomku dopovedati, da je nad politično oblastjo še ena druga, veliko večja, ki se je ne doseže s človeškimi sredstvi. On je prišel na zemljo, da bi »izvajal to oblast«, ki je ljubezen, in bi pričeval za resnico. Gre za Božansko resnico, ki je dejansko osrednje sporočilo evangelija: 'Bog je ljubezen' in hoče vzpostaviti na svetu svoje kraljestvo ljubezni, pravičnosti in miru. Jezus je kralj tega kraljestva, ki se razteza vse do konca časov. Zgodovina nas uči, da so kraljestva, utemeljena na moči orožja in goljufije, krhka in prej ali slej razpadejo. Božje kraljestvo pa je utemeljeno na ljubezni ter se zakorenini v srce. Božje kraljestvo se zakorenini v srce in tistemu, ki ga sprejme, podeli mir, svobodo in polnost življenja. Vsi mi hočemo mir, vsi mi hočemo svobodo, vsi mi hočemo polnost. Kako se to stori? Pusti, da se Božja ljubezen, Božje kraljestvo, Jezusova ljubezen ukorenini v tvojem srcu, in imel boš mir, imel boš svobodo in imel boš polnost.

Jezus nas danes prosi, naj pustimo, da bo On postal naš kralj. Kralj, ki nas je s svojo besedo, s svojim zgledom ter s svojim življenjem, žrtvovanjem na križu, rešil iz smrti. Ta kralj kaže pot izgubljenemu človeku, da novo luč našemu bivanju, zaznamovanemu z dvomi, s strahom in z vsakodnevnimi preizkušnjami. Toda ne smemo pozabiti, da Jezusovo kraljestvo ni od tega sveta. On bo lahko dal novi smisel našemu življenju, ki je včasih postavljeno na težko preizkušnjo tudi zaradi naših napak ter naših grehov, vendar samo pod pogojem, da ne sledimo logikam tega sveta in njegovim 'kraljem'.

Marija naj nam pomaga sprejeti Jezusa kot kralja našega življenja in širiti njegovo kraljestvo tako, da bomo pričevali za resnico, ki je ljubezen.